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CHÂTEAU ANNÉE PRIX REGION APPELLATION Nb COMMENTAIRES

CASTAREDE 1967 190 € ARMAGNAC ARMAGNAC 1

CHATEAU DE LAUBADE MIGNONETTE 5CL 1927 25 € ARMAGNAC ARMAGNAC 1 MIGNONETTE 5cl, idéal pour cadeau

CHATEAU DE LAUBADE MIGNONETTE 5CL 1935 25 € ARMAGNAC ARMAGNAC 1 MIGNONETTE 5cl, idéal pour cadeau

CHATEAU DE LAUBADE MIGNONETTE 5CL 1939 25 € ARMAGNAC ARMAGNAC 1 MIGNONETTE 5cl, idéal pour cadeau

CHATEAU DE LAUBADE MIGNONETTE 5CL 1940 25 € ARMAGNAC ARMAGNAC 1 MIGNONETTE 5cl, idéal pour cadeau

CHATEAU DE LAUBADE MIGNONETTE 5CL 1942 25 € ARMAGNAC ARMAGNAC 1 MIGNONETTE 5cl, idéal pour cadeau

CHATEAU DE LAUBADE MIGNONETTE 5CL 1943 25 € ARMAGNAC ARMAGNAC 1 MIGNONETTE 5cl, idéal pour cadeau

CHATEAU DE LAUBADE MIGNONETTE 5CL 1944 25 € ARMAGNAC ARMAGNAC 1 MIGNONETTE 5cl, idéal pour cadeau

CHATEAU DE LAUBADE MIGNONETTE 5CL 1945 25 € ARMAGNAC ARMAGNAC 1 MIGNONETTE 5cl, idéal pour cadeau

GELAS 1929 440 € ARMAGNAC ARMAGNAC 1

JANNEAU Edition Classique 80, mise en bouteille en 1983 1918 595 € ARMAGNAC ARMAGNAC 1

JANNEAU Edition Classique 80, mise en bouteille en 1983 1924 490 € ARMAGNAC ARMAGNAC 1

JANNEAU Edition Classique 80, mise en bouteille en 1987 1950 330 € ARMAGNAC ARMAGNAC 1

RYST DUPERON Réserve Joseph, embouteillée en 2020 2005 85 € ARMAGNAC ARMAGNAC 1

MOULIN A VENT Maison Calvet 1957 50 € BEAUJOLAIS MOULIN A VENT 1 Bon état, pour l'année

PICOLET Moulin à Vent 1961 55 € BEAUJOLAIS MOULIN A VENT 1 Bon état, pour l'année

BEAU SITE MONPRIMBLANC 1937 30 € BORDEAUX 1ERES COTES DE BORDEAUX 1  Base goulot

TABANAC Moelleux 1961 35 € BORDEAUX 1ERES COTES DE BORDEAUX 1 Hte Epaule

TABANAC Moelleux 1967 35 € BORDEAUX 1ERES COTES DE BORDEAUX 7

ROLAND 1975 50 € BORDEAUX BARSAC 2

ROLAND 1995 45 € BORDEAUX BARSAC 1

BORDEAUX Etiquette Charlie Hebdo 2015 25 € BORDEAUX BORDEAUX 1

MOUTON CADET DOUBLE MAGNUM 3litre 1996 120 € BORDEAUX BORDEAUX 1 DOUBLE MAGNUM

MOUTON CADET MAGNUM 1997 60 € BORDEAUX BORDEAUX 1 MAGNUM

TALBOT BLANC CAILLOU BLANC 2016 35 € BORDEAUX BORDEAUX BLANC 1

LE GAY 1970 20 € BORDEAUX BORDEAUX SUPERIEUR 2

BRANDEAU Moelleux 1947 45 € BORDEAUX BORDEAUX SUPERIEUR BLANC 1 Mi épaule

HAUT GUIRAUD 1989 15 € BORDEAUX COTES DE BOURG 3

ARNAUTON 1982 25 € BORDEAUX FRONSAC 3

HAUT MAZERIS 1977 50 € BORDEAUX FRONSAC 1

CLOS FLORIDENE 2008 25 € BORDEAUX GRAVES 2

CLOS NAPOLEON MAGNUM 1969 30 € BORDEAUX GRAVES 1 MAGNUM mi épaule, pour l'année

CLOS SAINT HILAIRE 1975 25 € BORDEAUX GRAVES 1 Bon état, pour l'année

LE TUQUET 1977 25 € BORDEAUX GRAVES 4

PIQUE CAILLOU 1990 40 € BORDEAUX GRAVES 1

CLOS FLORIDENE BLANC 2010 25 € BORDEAUX GRAVES BLANC 2

LA BREDE 1963 90 € BORDEAUX GRAVES BLANC 1 Bon état, pour l'année

CAMENSAC 1995 30 € BORDEAUX HAUT-MEDOC 1

CAMENSAC 2003 30 € BORDEAUX HAUT-MEDOC 1

CHARMEIL MAGNUM 1972 30 € BORDEAUX HAUT-MEDOC 1 MAGNUM, millésime écrit à la main

CLOSERIE DE CAMENSAC 1987 20 € BORDEAUX HAUT-MEDOC 1 Etiquette abimée

FORT DE VAUBAN Cru Bourgeois 1972 39 € BORDEAUX HAUT-MEDOC 1

LA LAGUNE 1966 125 € BORDEAUX HAUT-MEDOC 2 Hte Epaule

LA LAGUNE 1996 80 € BORDEAUX HAUT-MEDOC 9 CBO12b

LA LAGUNE 1999 70 € BORDEAUX HAUT-MEDOC 1

LA LAGUNE 2016 69 € BORDEAUX HAUT-MEDOC 2

LA TOUR CARNET 2010 48 € BORDEAUX HAUT-MEDOC 1

LANESSAN 1982 42 € BORDEAUX HAUT-MEDOC 1

LANESSAN 2009 18 € BORDEAUX HAUT-MEDOC 1

LAROSE TRINTAUDON 2000 18 € BORDEAUX HAUT-MEDOC 1

LAROSE TRINTAUDON 2015 20 € BORDEAUX HAUT-MEDOC 2

LAROSE TRINTAUDON 2016 16 € BORDEAUX HAUT-MEDOC 2

LAROSE TRINTAUDON MAGNUM 2016 35 € BORDEAUX HAUT-MEDOC 1 MAGNUM

LIVERSAN 2014 17 € BORDEAUX HAUT-MEDOC 2

LUDON POMIES AGASSAC 1974 35 € BORDEAUX HAUT-MEDOC 1

MALESCASSE 1992 30 € BORDEAUX HAUT-MEDOC 1

MAUCAMP 1999 20 € BORDEAUX HAUT-MEDOC 1

PEYRABON 1966 70 € BORDEAUX HAUT-MEDOC 2

RAMAGE LA BATISSE 1985 20 € BORDEAUX HAUT-MEDOC 1

SOCIANDO MALLET 1990 80 € BORDEAUX HAUT-MEDOC 1 NOUVEAU !

SOCIANDO MALLET 2018 52 € BORDEAUX HAUT-MEDOC 12 CBO 6b

SOCIANDO MALLET 2020 40 € BORDEAUX HAUT-MEDOC 6 CBO 6b

TAILLAN mise Cruse 1955 120 € BORDEAUX HAUT-MEDOC 1

BEL-AIR 1971 45 € BORDEAUX LALANDE DE POMEROL 1 base goulot

GRANDS CRUS ET VIEUX MILLÉSIMES



HAUT CHAIGNEAU 1999 20 € BORDEAUX LALANDE DE POMEROL 2

FOURCAS DUPRE MAGNUM 1977 45 € BORDEAUX LISTRAC MEDOC 1 MAGNUM

FOURCAS LOUBANEY MAGNUM 1989 68 € BORDEAUX LISTRAC MEDOC 1 MAGNUM

FOURCAS LOUBANEY MAGNUM 1990 68 € BORDEAUX LISTRAC MEDOC 1 MAGNUM

CRU PEYTOUPIN 1964 70 € BORDEAUX LOUPIAC 1 Belle, base goulot

LYONNAT 1975 15 € BORDEAUX LUSSAC ST EMILION 2 Mi épaule, pour l'année

ALTER EGO 2020 85 € BORDEAUX MARGAUX 12 CBO 6b

BRANE CANTENAC 1985 85 € BORDEAUX MARGAUX 6   CBO 6b  NOUVEAU !

BRANE CANTENAC 2012 70 € BORDEAUX MARGAUX 3

BRANE CANTENAC 2019 85 € BORDEAUX MARGAUX 2

BRANE CANTENAC 2020 85 € BORDEAUX MARGAUX 12 CBO 6b

CANTENAC BROWN 2018 75 € BORDEAUX MARGAUX 4

CHARMANT 1966 48 € BORDEAUX MARGAUX 6

D'ANGLUDET 2006 38 € BORDEAUX MARGAUX 2

D'ANGLUDET 2020 40 € BORDEAUX MARGAUX 54 CBO 6b

GISCOURS 1973 50 € BORDEAUX MARGAUX 1

GISCOURS 1982 110 € BORDEAUX MARGAUX 1

GISCOURS 1984 47 € BORDEAUX MARGAUX 1

GISCOURS 1989 120 € BORDEAUX MARGAUX 1

GISCOURS 1996 68 € BORDEAUX MARGAUX 1

GISCOURS 1997 50 € BORDEAUX MARGAUX 5

GISCOURS 2012 50 € BORDEAUX MARGAUX 1

GISCOURS 2014 60 € BORDEAUX MARGAUX 1

GISCOURS 2019 68 € BORDEAUX MARGAUX 6 CBO 6b

KIRWAN 1985 45 € BORDEAUX MARGAUX 1

KIRWAN 1989 49 € BORDEAUX MARGAUX 3

KIRWAN 2011 42 € BORDEAUX MARGAUX 1

LABEGORCE MARGAUX 2009 40 € BORDEAUX MARGAUX 2

LABEGORCE MARGAUX 2014 38 € BORDEAUX MARGAUX 3

LABEGORCE ZEDE 1988 28 € BORDEAUX MARGAUX 1

LIGONDRAS 1978 29 € BORDEAUX MARGAUX 2

MALESCOT SAINT EXUPERY 1993 45 € BORDEAUX MARGAUX 2

MARGAUX 2019 920 € BORDEAUX MARGAUX 1

MARGAUX 2020 950 € BORDEAUX MARGAUX 2

MARGAUX Non millésimé 140 € BORDEAUX MARGAUX 1 Hte ép. pour collection

MARQUIS DE TERME 1973 50 € BORDEAUX MARGAUX 1

MARQUIS DE TERME 2008 45 € BORDEAUX MARGAUX 1

MARQUIS DE TERME 2019 50 € BORDEAUX MARGAUX 5 CBO 6b

MARQUIS DE TERME 2020 45 € BORDEAUX MARGAUX 6 CBO 6b

PALMER 2019 350 € BORDEAUX MARGAUX 6 CBO 6b

PALMER 2020 375 € BORDEAUX MARGAUX 6 CBO 6b

PAVILLON ROUGE 2004 130 € BORDEAUX MARGAUX 1

PAVILLON ROUGE 2019 240 € BORDEAUX MARGAUX 6 CBO 6b

PRIEURE LICHINE 1998 45 € BORDEAUX MARGAUX 1

PRIEURE LICHINE 2000 59 € BORDEAUX MARGAUX 1

PRIEURE LICHINE 2020 45 € BORDEAUX MARGAUX 6 CBO 6b

RAUSAN SEGLA 2020 110 € BORDEAUX MARGAUX 6 CBO 6b

RAUZAN GASSIES 1971 130 € BORDEAUX MARGAUX 1 Etiquette tâchée

RAUZAN GASSIES 1986 55 € BORDEAUX MARGAUX 5

SEGONNES 1982 38 € BORDEAUX MARGAUX 2

SIRAN 1959 110 € BORDEAUX MARGAUX 1 Belle, base goulot

TERTRE 1994 40 € BORDEAUX MARGAUX 2

TERTRE 2017 37 € BORDEAUX MARGAUX 4

CABANS 1992 20 € BORDEAUX MEDOC 4

LA CARDONNE 1991 35 € BORDEAUX MEDOC 4

LA TOUR BLANCHE 1964 30 € BORDEAUX MEDOC 1

LA TOUR DE BY Cuvée Héritage Marc Pages 2015 33 € BORDEAUX MEDOC 2

LA VALIERE 1984 20 € BORDEAUX MEDOC 1

LES ORMES SORBET 1997 20 € BORDEAUX MEDOC 1

LES ORMES SORBET MAGNUM 1985 50 € BORDEAUX MEDOC 5  MAGNUM  NOUVEAU !

PATACHE D'AUX 1985 30 € BORDEAUX MEDOC 1

PATACHE D'AUX 1988 35 € BORDEAUX MEDOC 1

PATACHE D'AUX 1990 35 € BORDEAUX MEDOC 1

PATACHE D'AUX 1992 29 € BORDEAUX MEDOC 2

POTENSAC 2009 35 € BORDEAUX MEDOC 2

POTENSAC 2012 30 € BORDEAUX MEDOC 4

SESTIGNAN 1989 20 € BORDEAUX MEDOC 2 Etiquette abimée

TOUR MUSSET 1980 25 € BORDEAUX MONTAGNE ST EMILION 5

CHASSE SPLEEN 2006 39 € BORDEAUX MOULIS 1

CHASSE SPLEEN 2006 39 € BORDEAUX MOULIS 3



CHASSE SPLEEN 2020 35 € BORDEAUX MOULIS 6 CBO 6b

MAUCAILLOU 1974 35 € BORDEAUX MOULIS 1

POUJEAUX 1971 40 € BORDEAUX MOULIS 1 Hte épaule 

POUJEAUX 1972 45 € BORDEAUX MOULIS 4

POUJEAUX 1974 45 € BORDEAUX MOULIS 1

POUJEAUX 1988 70 € BORDEAUX MOULIS 1

POUJEAUX 1989 70 € BORDEAUX MOULIS 3

POUJEAUX 1990 70 € BORDEAUX MOULIS 1

POUJEAUX 2008 45 € BORDEAUX MOULIS 2

POUJEAUX 2009 45 € BORDEAUX MOULIS 2

POUJEAUX 2011 35 € BORDEAUX MOULIS 1

POUJEAUX 2012 38 € BORDEAUX MOULIS 2

POUJEAUX 2014 40 € BORDEAUX MOULIS 5

POUJEAUX 2015 45 € BORDEAUX MOULIS 5 CBO 6b

POUJEAUX 2019 37 € BORDEAUX MOULIS 5

POUJEAUX 2020 30 € BORDEAUX MOULIS 6 CBO 6b

CLERC MILON 2001 70 € BORDEAUX PAUILLAC 5

CROIZET BAGES 1998 40 € BORDEAUX PAUILLAC 2

D'ARMAILHAC 1991 50 € BORDEAUX PAUILLAC 2

D'ARMAILHAC 2002 59 € BORDEAUX PAUILLAC 3

DUHART MILON 1979 50 € BORDEAUX PAUILLAC 1 Etiquette abimée

GRAND PUY DUCASSE 1988 70 € BORDEAUX PAUILLAC 1

LAFITE ROTSCHILD 1995 830 € BORDEAUX PAUILLAC 1

LAFITE ROTSCHILD 2019 950 € BORDEAUX PAUILLAC 2

LAFLEUR MILON 1996 30 € BORDEAUX PAUILLAC 1

LATOUR 1988 580 € BORDEAUX PAUILLAC 1

LE PETIT MOUTON 2020 270 € BORDEAUX PAUILLAC 6 CBO 1b

LYNCH BAGES 1993 109 € BORDEAUX PAUILLAC 1

LYNCH MOUSSAS 2009 38 € BORDEAUX PAUILLAC 2

LYNCH MOUSSAS 2013 37 € BORDEAUX PAUILLAC 1

LYNCH MOUSSAS 2014 39 € BORDEAUX PAUILLAC 2

LYNCH MOUSSAS 2019 39 € BORDEAUX PAUILLAC 6 CBO 6b

MOULIN DE DUHART 2015 35 € BORDEAUX PAUILLAC 4

MOUTON ROTHSCHILD 1962 950 € BORDEAUX PAUILLAC 1 Niveaux et étiq. superbes 

MOUTON ROTHSCHILD 1967 220 € BORDEAUX PAUILLAC 1 Hte Epaule

MOUTON ROTHSCHILD 1974 290 € BORDEAUX PAUILLAC 1

MOUTON ROTHSCHILD 1988 530 € BORDEAUX PAUILLAC 1

MOUTON ROTHSCHILD 2002 490 € BORDEAUX PAUILLAC 1

MOUTON ROTHSCHILD 2010 1 050 € BORDEAUX PAUILLAC 2

MOUTON ROTHSCHILD 2019 850 € BORDEAUX PAUILLAC 1

MOUTON ROTHSCHILD 2020 888 € BORDEAUX PAUILLAC 3 CBO 3b

PEDESCLAUX 2010 38 € BORDEAUX PAUILLAC 1

PIBRAN 2006 40 € BORDEAUX PAUILLAC 2

PIBRAN 2013 31 € BORDEAUX PAUILLAC 3

PICHON BARON 1985 210 € BORDEAUX PAUILLAC 1

PICHON BARON 1993 105 € BORDEAUX PAUILLAC 4

PICHON BARON 2003 155 € BORDEAUX PAUILLAC 2

PICHON BARON 2006 190 € BORDEAUX PAUILLAC 2

PICHON BARON 2019 210 € BORDEAUX PAUILLAC 6 CBO 6b

PICHON BARON 2020 190 € BORDEAUX PAUILLAC 6 CBO 6b

PICHON COMTESSE DE LALANDE 1983 130 € BORDEAUX PAUILLAC 1

PICHON COMTESSE DE LALANDE 2009 185 € BORDEAUX PAUILLAC 2

PICHON COMTESSE DE LALANDE 2010 210 € BORDEAUX PAUILLAC 2

PICHON COMTESSE DE LALANDE 2019 265 € BORDEAUX PAUILLAC 2

PONTET CANET 1985 75 € BORDEAUX PAUILLAC 1

PONTET CANET 1986 75 € BORDEAUX PAUILLAC 2

PONTET CANET 1998 75 € BORDEAUX PAUILLAC 1

PONTET CANET 2009 210 € BORDEAUX PAUILLAC 1

PONTET CANET 2010 210 € BORDEAUX PAUILLAC 1

PONTET CANET 2014 110 € BORDEAUX PAUILLAC 2

PONTET CANET 2015 125 € BORDEAUX PAUILLAC 2

PONTET CANET 2019 140 € BORDEAUX PAUILLAC 6 CBO

PONTET CANET 2020 128 € BORDEAUX PAUILLAC 6 CBO 6b

PONTET CANET Mise Cruse 1952 55 € BORDEAUX PAUILLAC 1 Mi épaule, pour l'année

TOURELLES DE LONGUEVILLE 2007 50 € BORDEAUX PAUILLAC 5   CBO 6b

TOURELLES DE LONGUEVILLE MAGNUM 2015 105 € BORDEAUX PAUILLAC 1 MAGNUM  

CARBONNIEUX Blanc 2020 39 € BORDEAUX PESSAC LEOGNAN BLANC 6 CBO 6b

CHEVALIER Blanc 2005 130 € BORDEAUX PESSAC LEOGNAN BLANC 1

CARBONNIEUX 1983 45 € BORDEAUX PESSAC LEOGNAN ROUGE 2

CARBONNIEUX 2002 45 € BORDEAUX PESSAC LEOGNAN ROUGE 2



CHEVALIER 1978 85 € BORDEAUX PESSAC LEOGNAN ROUGE 1

CHEVALIER 1988 90 € BORDEAUX PESSAC LEOGNAN ROUGE 1

CHEVALIER 2019 85 € BORDEAUX PESSAC LEOGNAN ROUGE 6 CBO

CLARENCE HAUT BRION 2016 175 € BORDEAUX PESSAC LEOGNAN ROUGE 1

ESPRIT DE CHEVALIER 2015 30 € BORDEAUX PESSAC LEOGNAN ROUGE 2

FERRAN 2005 30 € BORDEAUX PESSAC LEOGNAN ROUGE 1

FIEUZAL 1989 60 € BORDEAUX PESSAC LEOGNAN ROUGE 2

FIEUZAL 2020 45 € BORDEAUX PESSAC LEOGNAN ROUGE 6 CBO 6b

FRANCE 1979 29 € BORDEAUX PESSAC LEOGNAN ROUGE 3

HAUT BAILLY 1979 80 € BORDEAUX PESSAC LEOGNAN ROUGE 1

HAUT BRION 1993 440 € BORDEAUX PESSAC LEOGNAN ROUGE 1

HAUT BRION 2005 980 € BORDEAUX PESSAC LEOGNAN ROUGE 1 100/100 Parker

LA MISSION HAUT BRION 1990 660 € BORDEAUX PESSAC LEOGNAN ROUGE 1

LA MISSION HAUT BRION 2004 270 € BORDEAUX PESSAC LEOGNAN ROUGE 1

LA RESERVE DE MALARTIC 2016 28 € BORDEAUX PESSAC LEOGNAN ROUGE 2

LA TOUR LEOGNAN 1978 30 € BORDEAUX PESSAC LEOGNAN ROUGE 2

LATOUR MARTILLAC 1969 48 € BORDEAUX PESSAC LEOGNAN ROUGE 1 Capsule découpée, année sur bouchon

LES CARMES HAUT BRION 2015 95 € BORDEAUX PESSAC LEOGNAN ROUGE 2

LES HAUTS DE SMITH 1987 38 € BORDEAUX PESSAC LEOGNAN ROUGE 2

MALARTIC LAGRAVIERE 2010 50 € BORDEAUX PESSAC LEOGNAN ROUGE 5

PAPE CLEMENT 1981 85 € BORDEAUX PESSAC LEOGNAN ROUGE 2

PAPE CLEMENT 1996 98 € BORDEAUX PESSAC LEOGNAN ROUGE 2 Etiquette abimée

PAPE CLEMENT 2020 105 € BORDEAUX PESSAC LEOGNAN ROUGE 6 CBO 6b

ROCHEMORIN 1986 28 € BORDEAUX PESSAC LEOGNAN ROUGE 6

SMITH HAUT LAFITTE 1985 115 € BORDEAUX PESSAC LEOGNAN ROUGE 1

SMITH HAUT LAFITTE 1988 99 € BORDEAUX PESSAC LEOGNAN ROUGE 4

SMITH HAUT LAFITTE 1989 120 € BORDEAUX PESSAC LEOGNAN ROUGE 1

SMITH HAUT LAFITTE 2019 125 € BORDEAUX PESSAC LEOGNAN ROUGE 2

BLASON DE L'EVANGILE 2011 55 € BORDEAUX POMEROL 2

BLASON DE L'EVANGILE 2012 55 € BORDEAUX POMEROL 2

BLASON DE L'EVANGILE 2014 55 € BORDEAUX POMEROL 2

CLINET 2011 105 € BORDEAUX POMEROL 1 CBO 3B 2011/2015/2016

CLINET 2011 105 € BORDEAUX POMEROL 2

CLINET 2015 148 € BORDEAUX POMEROL 1 CBO 3B 2011/2015/2016

CLINET 2016 148 € BORDEAUX POMEROL 1 CBO 3B 2011/2015/2016

FEYTIT GUILLOT 1981 30 € BORDEAUX POMEROL 1

FLEUR DE CLINET 2017 35 € BORDEAUX POMEROL 4

GAZIN 2000 99 € BORDEAUX POMEROL 1

GAZIN 2020 85 € BORDEAUX POMEROL 6 CBO 6b

LA CROIX ST VINCENT 1983 28 € BORDEAUX POMEROL 1

LA POINTE 1979 40 € BORDEAUX POMEROL 1

LA VIOLETTE 2006 125 € BORDEAUX POMEROL 1

LAFLEUR PETRUS 2003 220 € BORDEAUX POMEROL 1

MARZY 1976 45 € BORDEAUX POMEROL 1

MARZY 1978 45 € BORDEAUX POMEROL 2

MOULINET 2006 48 € BORDEAUX POMEROL 2

NENIN 2006 55 € BORDEAUX POMEROL 1

PETIT VILLAGE 1966 85 € BORDEAUX POMEROL 1 Haute épaule

SALES 2009 40 € BORDEAUX POMEROL 3

TROTANOY 2006 210 € BORDEAUX POMEROL 1

TROTANOY 2008 230 € BORDEAUX POMEROL 2

CHENE VIEUX 1972 25 € BORDEAUX PUISSEGUIN - ST EMILION 1 Etiquette abimée

GRAND LARTIGUE MAGNUM 1995 50 € BORDEAUX SAINT EMILION 2  MAGNUM  NOUVEAU !

BALESTARD LA TONNELLE 1986 50 € BORDEAUX SAINT-EMILION 1

BARDET The Imp's Delight Série Games of Thrones 2018 25 € BORDEAUX SAINT-EMILION 6

BEAUSEJOUR BECOT 2018 85 € BORDEAUX SAINT-EMILION 6 CBO 6b

CANON 2006 105 € BORDEAUX SAINT-EMILION 1

CHEVAL BLANC 1988 620 € BORDEAUX SAINT-EMILION 1

CHEVAL BLANC 2019 690 € BORDEAUX SAINT-EMILION 1

CHEVAL BLANC 2020 740 € BORDEAUX SAINT-EMILION 2

CLOS DE L'ORATOIRE 1992 22 € BORDEAUX SAINT-EMILION 1

CLOS DES MENUTS 1964 30 € BORDEAUX SAINT-EMILION 3 Base Goulot

CLOS DES MENUTS 1975 60 € BORDEAUX SAINT-EMILION 2

CLOS MAGNE FIGEAC 1970 30 € BORDEAUX SAINT-EMILION 2

CLOS MAGNE FIGEAC 1976 35 € BORDEAUX SAINT-EMILION 1

CORBIN 2008 30 € BORDEAUX SAINT-EMILION 1

CORMEIL FIGEAC 1988 36 € BORDEAUX SAINT-EMILION 2

COUTET 1994 30 € BORDEAUX SAINT-EMILION 1

DASSAULT 1982 70 € BORDEAUX SAINT-EMILION 1

FERRAND 1978 48 € BORDEAUX SAINT-EMILION 1



FOMBRAUGE 2019 36 € BORDEAUX SAINT-EMILION 3

GODICHAUX 1950 98 € BORDEAUX SAINT-EMILION 4

GRAND BARRAIL LAMARZELLE FIGEAC 2015 25 € BORDEAUX SAINT-EMILION 3

GRAND CORBIN D'ESPAGNE 1983 48 € BORDEAUX SAINT-EMILION 1

GRAND CORBIN D'ESPAGNE 1998 55 € BORDEAUX SAINT-EMILION 1

GRAND CORBIN D'ESPAGNE 2015 42 € BORDEAUX SAINT-EMILION 1

GRAND PONTET 2004 38 € BORDEAUX SAINT-EMILION 3

HAUT BREGNET 1990 30 € BORDEAUX SAINT-EMILION 1

HAUT FONRAZADE 1952 40 € BORDEAUX SAINT-EMILION 1

HAUT SARPE 1981 35 € BORDEAUX SAINT-EMILION 1

HAUT SIMARD 1964 30 € BORDEAUX SAINT-EMILION 1 Base Goulot

LA COUSPAUDE 2001 39 € BORDEAUX SAINT-EMILION 1

LA DOMINIQUE 2020 65 € BORDEAUX SAINT-EMILION 6 CBO 6b

LA GAFFELIERE 1978 75 € BORDEAUX SAINT-EMILION 5 Etiquettes abimées

LA GAFFELIERE 1985 88 € BORDEAUX SAINT-EMILION 1

LA GAFFELIERE 1989 95 € BORDEAUX SAINT-EMILION 1

LA GAFFELIERE 1998 85 € BORDEAUX SAINT-EMILION 2

LA GAFFELIERE 2018 95 € BORDEAUX SAINT-EMILION 11 CBO 6b

LA GAFFELIERE 2020 95 € BORDEAUX SAINT-EMILION 6 CBO 6b

LA TOUR SAINT PIERRE 1966 59 € BORDEAUX SAINT-EMILION 1

LE PRIEURE 1979 28 € BORDEAUX SAINT-EMILION 1

MAGNAN FIGEAC 1988 38 € BORDEAUX SAINT-EMILION 3

MOULIN SAINT GEORGES 1973 30 € BORDEAUX SAINT-EMILION 2

PAVIE MACQUIN 2007 65 € BORDEAUX SAINT-EMILION 2

PETIT FAURIE DE SOUTARD 1982 30 € BORDEAUX SAINT-EMILION 1

RIPEAU 1988 40 € BORDEAUX SAINT-EMILION 1

RIPEAU 1990 40 € BORDEAUX SAINT-EMILION 1

ROCHER 1994 25 € BORDEAUX SAINT-EMILION 2

TERTRE ROTEBOEUF 1991 95 € BORDEAUX SAINT-EMILION 2 NOUVEAU !

TERTRE ROTEBOEUF 2015 230 € BORDEAUX SAINT-EMILION 1

TROPLONG MONDOT 2003 90 € BORDEAUX SAINT-EMILION 2

TROPLONG MONDOT 2016 120 € BORDEAUX SAINT-EMILION 3

VILLEMAURINE 1974 35 € BORDEAUX SAINT-EMILION 1 Haute épaule, pour l'année

VIRGINIE DE VALANDRAUD 2002 35 € BORDEAUX SAINT-EMILION 1

BEAU SITE HAUT VIGNOBLE 1964 30 € BORDEAUX SAINT-ESTEPHE 1 Haute épaule

CALON SEGUR 2010 180 € BORDEAUX SAINT-ESTEPHE 2

CALON SEGUR 2019 120 € BORDEAUX SAINT-ESTEPHE 6 CBO 6b

CANTELOUP 1970 38 € BORDEAUX SAINT-ESTEPHE 1

COS D'ESTOURNEL 1990 360 € BORDEAUX SAINT-ESTEPHE 1

HAUT MARBUZET MAGNUM 1975 98 € BORDEAUX SAINT-ESTEPHE 2 MAGNUM

LA TOUR DE MARBUZET 1977 30 € BORDEAUX SAINT-ESTEPHE 1

LAFON ROCHET 1988 60 € BORDEAUX SAINT-ESTEPHE 4

LE CROCK 1959 75 € BORDEAUX SAINT-ESTEPHE 1 Belle Base goulot

LE CROCK 1999 38 € BORDEAUX SAINT-ESTEPHE 4

LES ORMES DE PEZ 1984 39 € BORDEAUX SAINT-ESTEPHE 2

MARQUIS DE SAINT ESTEPHE 1967 30 € BORDEAUX SAINT-ESTEPHE 1 Hte Epaule  Pour l'année

MEYNEY 1957 65 € BORDEAUX SAINT-ESTEPHE 1 Basse épaule

PEZ 1964 40 € BORDEAUX SAINT-ESTEPHE 1

TOUR DE PEZ 1971 30 € BORDEAUX SAINT-ESTEPHE 1 Sans capsule, millésime sur bouchon

BEYCHEVELLE 1984 78 € BORDEAUX SAINT-JULIEN 4

BEYCHEVELLE 1986 95 € BORDEAUX SAINT-JULIEN 1

BEYCHEVELLE 1994 89 € BORDEAUX SAINT-JULIEN 1

BRANAIRE DUCRU 1994 65 € BORDEAUX SAINT-JULIEN 1

BRANAIRE DUCRU 2020 58 € BORDEAUX SAINT-JULIEN 6 CBO 6b

BRANAIRE DUCRU 2021 50 € BORDEAUX SAINT-JULIEN 6 NOUVEAU !   CBO 6b

BRANAIRE DUCRU, Mise Nicolas 1953 95 € BORDEAUX SAINT-JULIEN 1 Mi épaule, pour l'année

CLOS DU MARQUIS 1989 70 € BORDEAUX SAINT-JULIEN 1

DUCRU BEAUCAILLOU 1960 115 € BORDEAUX SAINT-JULIEN 1 Mi Epaule

DUCRU BEAUCAILLOU 1971 90 € BORDEAUX SAINT-JULIEN 1

DUCRU BEAUCAILLOU 1976 110 € BORDEAUX SAINT-JULIEN 1

DUCRU BEAUCAILLOU 2001 150 € BORDEAUX SAINT-JULIEN 2

DUCRU BEAUCAILLOU 2003 110 € BORDEAUX SAINT-JULIEN 3

DULUC DE BRANAIRE DUCRU MAGNUM 2018 85 € BORDEAUX SAINT-JULIEN 2 MAGNUM

GLANA 1970 55 € BORDEAUX SAINT-JULIEN 2

GRUAUD LAROSE 1988 110 € BORDEAUX SAINT-JULIEN 1

GRUAUD LAROSE 1993 55 € BORDEAUX SAINT-JULIEN 1

GRUAUD LAROSE 2016 95 € BORDEAUX SAINT-JULIEN 3

LAGRANGE 1994 40 € BORDEAUX SAINT-JULIEN 2

LAGRANGE 2020 58 € BORDEAUX SAINT-JULIEN 11 CBO 12b

LEOVILLE BARTON 1979 75 € BORDEAUX SAINT-JULIEN 1 Base Goulot



LEOVILLE BARTON 1983 78 € BORDEAUX SAINT-JULIEN 1

LEOVILLE BARTON 1984 85 € BORDEAUX SAINT-JULIEN 2

LEOVILLE BARTON 1985 165 € BORDEAUX SAINT-JULIEN 1

LEOVILLE BARTON 2006 125 € BORDEAUX SAINT-JULIEN 2

LEOVILLE BARTON 2011 90 € BORDEAUX SAINT-JULIEN 1

LEOVILLE LAS CASES 1981 120 € BORDEAUX SAINT-JULIEN 1

LEOVILLE LAS CASES 1990 390 € BORDEAUX SAINT-JULIEN 1 NOUVEAU !

LEOVILLE POYFERRE 1979 75 € BORDEAUX SAINT-JULIEN 1 Etiquette abimée

TALBOT 1987 75 € BORDEAUX SAINT-JULIEN 1

TALBOT 1999 65 € BORDEAUX SAINT-JULIEN 1

TALBOT 2018 80 € BORDEAUX SAINT-JULIEN 1

TEYNAC 2014 35 € BORDEAUX SAINT-JULIEN 2

LA BERGERIE Ph De Rothschild 1960 65 € BORDEAUX SAINTE CROIX DU MONT 1

LAMARQUE 1959 88 € BORDEAUX SAINTE CROIX DU MONT 1 Hte Epaule

ARCHE 2007 33 € BORDEAUX SAUTERNES 5

ARCHE PUGNEAU 1949 220 € BORDEAUX SAUTERNES 2 Belle

BASTOR LAMONTAGNE 1986 45 € BORDEAUX SAUTERNES 4

CALVET 1950 130 € BORDEAUX SAUTERNES 1 Belle

CARMES DE RIEUSSEC 2016 22 € BORDEAUX SAUTERNES 4

CARMES DE RIEUSSEC 2017 22 € BORDEAUX SAUTERNES 6

CLIMENS 1974 290 € BORDEAUX SAUTERNES 1 Mi Epaule

CLOS HAUT PEYRAGUEY 2003 38 € BORDEAUX SAUTERNES 2

COMBASTET Négoce 1962 75 € BORDEAUX SAUTERNES 1 Belle

Cuvée NICOLAS 1972 55 € BORDEAUX SAUTERNES 2

DOISY DAENE 1955 320 € BORDEAUX SAUTERNES 1 Hte Epaule

DOISY DAENE 1969 110 € BORDEAUX SAUTERNES 1 Basse épaule

DOISY VEDRINES 1942 135 € BORDEAUX SAUTERNES 1 Belle Base Goulot

FILHOT 1914 390 € BORDEAUX SAUTERNES 1 Mi Ep, Bou. rétréci, non couleuse

FILHOT 2009 47 € BORDEAUX SAUTERNES 1

GUIRAUD 1998 48 € BORDEAUX SAUTERNES 3

LA TOUR BLANCHE 2015 40 € BORDEAUX SAUTERNES 3

LAFAURIE PEYRAGUEY 1920 430 € BORDEAUX SAUTERNES 1 Belle, base goulot

LES JUSTICES 1990 40 € BORDEAUX SAUTERNES 1 NOUVEAU !

RABAUD PROMIS 2014 45 € BORDEAUX SAUTERNES 2

RIEUSSEC 1948 320 € BORDEAUX SAUTERNES 1 Hte Epaule

RIEUSSEC 1955 290 € BORDEAUX SAUTERNES 1 Hte Epaule

SIGALAS RABAUD 1998 44 € BORDEAUX SAUTERNES 2

SIGALAS RABAUD 2002 40 € BORDEAUX SAUTERNES 1

SIGALAS RABAUD 2003 38 € BORDEAUX SAUTERNES 4

SUDUIRAUT 1983 50 € BORDEAUX SAUTERNES 1

YQUEM 1954 880 € BORDEAUX SAUTERNES 1 Hte Epaule - Et abimée

YQUEM 1962 990 € BORDEAUX SAUTERNES 1 Très belle

YQUEM 1990 490 € BORDEAUX SAUTERNES 1 Légèrement bas

YQUEM 1994 380 € BORDEAUX SAUTERNES 1

YQUEM 1995 415 € BORDEAUX SAUTERNES 1

YQUEM 2003 380 € BORDEAUX SAUTERNES 1

YQUEM DEMI-BOUTEILLE 2015 240 € BORDEAUX SAUTERNES 1

BOURGOGNE Combastet 1955 20 € BOURGOGNE BOUGOGNE BLANC 1

CHABLIS 1er Cru Côte de Jouan Domaine de la Tour 2004 30 € BOURGOGNE CHABLIS 1

CHABLIS 1er Cru Fourchaume Marc Brocard 2004 35 € BOURGOGNE CHABLIS 1 Etiquettes abimées

CHABLIS GD CRU Bougros Domaine Mignard 1968 35 € BOURGOGNE CHABLIS 1

RULLY BLANC Barossi 1974 35 € BOURGOGNE COTE CHALONNAISE BLANC 1 pour l'année

MERCUREY 1er cru Clos des Myglands Faiveley Monopole 2016 36 € BOURGOGNE COTE CHALONNAISE ROUGE 1

MERCUREY Bernard Cottin 1947 79 € BOURGOGNE COTE CHALONNAISE ROUGE 1 5cm

MERCUREY Château Philippe Hardi 1983 30 € BOURGOGNE COTE CHALONNAISE ROUGE 1

MERCUREY Robert Guilloux 1964 30 € BOURGOGNE COTE CHALONNAISE ROUGE 1

AUXEY DURESSE BLANC  Henri Latour 1991 20 € BOURGOGNE COTE DE BEAUNE BLANC 1

CHASSAGNE MONTRACHET 1er Cru Chaumées Domaine Darnat 2018 79 € BOURGOGNE COTE DE BEAUNE BLANC 8

CHASSAGNE MONTRACHET Boudriotte Bachelet-Ramonet 1952 55 € BOURGOGNE COTE DE BEAUNE BLANC 1

CORTON CHARLEMAGNE Gd Cru Lequin Colin 2015 90 € BOURGOGNE COTE DE BEAUNE BLANC 1 NOUVEAU !

CORTON CHARLEMAGNE Gd Cru Mallet négoce 1944 140 € BOURGOGNE COTE DE BEAUNE BLANC 1 Belle

CORTON CHARLEMAGNE Gd Cru Maratray Dubreuil 2010 96 € BOURGOGNE COTE DE BEAUNE BLANC 2

MEURSAULT Buisson Dupont 1976 30 € BOURGOGNE COTE DE BEAUNE BLANC 1

MEURSAULT Paul Compain 1987 35 € BOURGOGNE COTE DE BEAUNE BLANC 1

PULIGNY MONTRACHET 1er Cru Clos de la Garenne Paul Compain 1990 38 € BOURGOGNE COTE DE BEAUNE BLANC 1

PULIGNY MONTRACHET 1er Cru Les Pucelles Michel Caillot 2005 80 € BOURGOGNE COTE DE BEAUNE BLANC 1

ALOXE CORTON Louis Latour 1987 20 € BOURGOGNE COTE DE BEAUNE ROUGE 1

BEAUNE 1er Cru  Génot-Boulanger 1980 29 € BOURGOGNE COTE DE BEAUNE ROUGE 1

BEAUNE 1er cru Chanson 1990 35 € BOURGOGNE COTE DE BEAUNE ROUGE 1

BEAUNE 1er Cru Clos des Mouches Le Royer Girardin 1994 60 € BOURGOGNE COTE DE BEAUNE ROUGE 2



BEAUNE 1er cru Clos des Vignes Franches Domaine Perrault 1989 30 € BOURGOGNE COTE DE BEAUNE ROUGE 1

BEAUNE 1er Cru Les Marconnets  Gabriel Bouchard 1999 55 € BOURGOGNE COTE DE BEAUNE ROUGE 1

BEAUNE Hospices de Beaune 1989 30 € BOURGOGNE COTE DE BEAUNE ROUGE 2

BEAUNE Vignes franches Louis Latour 1928 80 € BOURGOGNE COTE DE BEAUNE ROUGE 1 5cm

BEAUNE Vignes franches Louis Latour 1933 80 € BOURGOGNE COTE DE BEAUNE ROUGE 1 5cm

CHASSAGNE MONTRACHET 1er Cru Château de la Maltroye 1972 40 € BOURGOGNE COTE DE BEAUNE ROUGE 5 niveau 4cm

CHASSAGNE MONTRACHET 1er Cru Château de la Maltroye 1976 38 € BOURGOGNE COTE DE BEAUNE ROUGE 2

CHASSAGNE MONTRACHET 1er Cru Château de la Maltroye 1979 35 € BOURGOGNE COTE DE BEAUNE ROUGE 1

CORTON Gd Cru  Dom Dupont Tisserandot 1999 58 € BOURGOGNE COTE DE BEAUNE ROUGE 1

CORTON Gd Cru Le Corton Bouchard 2006 96 € BOURGOGNE COTE DE BEAUNE ROUGE 2

CORTON Gd Cru Les Renardes  Dom Liger Belair 2006 240 € BOURGOGNE COTE DE BEAUNE ROUGE 1 Capsule légèrement déchirée

CORTON Gd Cru Madelbos 1973 75 € BOURGOGNE COTE DE BEAUNE ROUGE 1

CORTON Gd Cru Philippe Girard 2014 60 € BOURGOGNE COTE DE BEAUNE ROUGE 2

CORTON GRANCEY Gd Cru Louis Latour 2015 130 € BOURGOGNE COTE DE BEAUNE ROUGE 1

CORTON LE ROGNET Gd Cru Laleure Piot 2000 60 € BOURGOGNE COTE DE BEAUNE ROUGE 2

PERNAND VERGELESSE Ile des Vergelesses Louis Latour 2016 38 € BOURGOGNE COTE DE BEAUNE ROUGE 3

POMMARD 1er cru Clos Bauder Domaine Parigot 1990 70 € BOURGOGNE COTE DE BEAUNE ROUGE 2

POMMARD 1er Cru Les Epenots N. Rossignol 2016 95 € BOURGOGNE COTE DE BEAUNE ROUGE 3

POMMARD 1er cru Les Rugiens Domaine de Courcel 2018 190 € BOURGOGNE COTE DE BEAUNE ROUGE 1

POMMARD 1er Cru Rugiens F. Gaunoux 1976 245 € BOURGOGNE COTE DE BEAUNE ROUGE 2 Etiquettes abîmées

POMMARD Château de Pommard Clos Marey-Monge Chantrerie 2019 125 € BOURGOGNE COTE DE BEAUNE ROUGE 1

POMMARD Génot-Boulanger 1978 35 € BOURGOGNE COTE DE BEAUNE ROUGE 1

POMMARD Jeunet Henry 1962 35 € BOURGOGNE COTE DE BEAUNE ROUGE 1

POMMARD Léon Violland 1969 30 € BOURGOGNE COTE DE BEAUNE ROUGE 1

POMMARD Les Vignots N.Rossignol 2015 85 € BOURGOGNE COTE DE BEAUNE ROUGE 12

POMMARD Madelbos 1967 70 € BOURGOGNE COTE DE BEAUNE ROUGE 2 Capsules cirées

POMMARD T Thorin 1949 230 € BOURGOGNE COTE DE BEAUNE ROUGE 1 Belle

SANTENAY Les Maladières  G Prieur 1955 80 € BOURGOGNE COTE DE BEAUNE ROUGE 1 niveau 4cm

VOLNAY 1er cru Paul Compain 1982 48 € BOURGOGNE COTE DE BEAUNE ROUGE 2

VOLNAY 1er cru Santenots N.Rossignol 2007 90 € BOURGOGNE COTE DE BEAUNE ROUGE 1

VOLNAY 1er cru Santenots N.Rossignol 2015 105 € BOURGOGNE COTE DE BEAUNE ROUGE 5

VOLNAY 1er cru Santenots Rougeot 2004 75 € BOURGOGNE COTE DE BEAUNE ROUGE 4

VOLNAY Caillerets Bernard Delagrange 1964 45 € BOURGOGNE COTE DE BEAUNE ROUGE 1

VOLNAY Cave de Nolay 2001 35 € BOURGOGNE COTE DE BEAUNE ROUGE 1

MOREY SAINT DENIS BLANC Domaine Guyon 2019 75 € BOURGOGNE COTE DE NUITS BLANC 6

NUITS SAINT GEORGES BLANC Les Argillets Domaine Guyon 2019 75 € BOURGOGNE COTE DE NUITS BLANC 6

BONNES MARES  Bruno Clair 2016 410 € BOURGOGNE COTE DE NUITS ROUGE 1

BONNES MARES  Domaine Compte de Vogüe 2018 860 € BOURGOGNE COTE DE NUITS ROUGE 1

CHAMBERTIN Clos de Béze L Jadot 2015 490 € BOURGOGNE COTE DE NUITS ROUGE 1

CHAMBERTIN Geantet Pansiot 2016 490 € BOURGOGNE COTE DE NUITS ROUGE 1

CHAMBOLLE MUSIGNY  Les Cras  G. Roumier 2018 1 150 € BOURGOGNE COTE DE NUITS ROUGE 1

CHAMBOLLE MUSIGNY 1er cru La Combe d'Orveau Faiveley 1999 70 € BOURGOGNE COTE DE NUITS ROUGE 1

CHAMBOLLE MUSIGNY 1er cru Les Echanges  Dom Leymarie 1978 78 € BOURGOGNE COTE DE NUITS ROUGE 1

CHAMBOLLE MUSIGNY 1er cru Les Fuées  Dom Bouvier 2016 120 € BOURGOGNE COTE DE NUITS ROUGE 3

CHAMBOLLE MUSIGNY 1er cru Les Fuées  Dom Bouvier 2018 110 € BOURGOGNE COTE DE NUITS ROUGE 7

CHAMBOLLE MUSIGNY 1er cru Les Hauts Doix Dom Gérard Peirazeau 2004 55 € BOURGOGNE COTE DE NUITS ROUGE 2

CHAMBOLLE MUSIGNY André Delorme 1972 50 € BOURGOGNE COTE DE NUITS ROUGE 1

CHAMBOLLE MUSIGNY Clos de l'Orme Dom du Couvent 2018 80 € BOURGOGNE COTE DE NUITS ROUGE 6

CHAMBOLLE MUSIGNY Vieilles Vignes Geantet Pansiot 2016 110 € BOURGOGNE COTE DE NUITS ROUGE 2

CHARMES-CHAMBERTIN Aux Mazoyères Domaine du Couvent 2016 230 € BOURGOGNE COTE DE NUITS ROUGE 2

CHARMES-CHAMBERTIN Domaine Camus 2010 180 € BOURGOGNE COTE DE NUITS ROUGE 1

CHARMES-CHAMBERTIN Geantet Pansiot 2016 195 € BOURGOGNE COTE DE NUITS ROUGE 1

CLOS DES LAMBRAYS 2005 580 € BOURGOGNE COTE DE NUITS ROUGE 1

CLOS VOUGEOT Gd Cru Arnoux Lachaud 2014 550 € BOURGOGNE COTE DE NUITS ROUGE 1

CLOS VOUGEOT Gd Cru Aux Origines Dom du Couvent 2019 210 € BOURGOGNE COTE DE NUITS ROUGE 1

CLOS VOUGEOT Gd Cru Chantal Lescure 2019 220 € BOURGOGNE COTE DE NUITS ROUGE 6

CLOS VOUGEOT Gd Cru Château de La Tour 2017 190 € BOURGOGNE COTE DE NUITS ROUGE 1

CLOS VOUGEOT Gd Cru Château de La Tour 2018 180 € BOURGOGNE COTE DE NUITS ROUGE 1

CLOS VOUGEOT Gd Cru Domaine Lamarche 2020 240 € BOURGOGNE COTE DE NUITS ROUGE 2

CLOS VOUGEOT Gd Cru Pierre André 2007 125 € BOURGOGNE COTE DE NUITS ROUGE 1

CLOS VOUGEOT Henri Clerc 2001 70 € BOURGOGNE COTE DE NUITS ROUGE 1

ECHEZEAUX Dom Bouvier 2018 190 € BOURGOGNE COTE DE NUITS ROUGE 1

ECHEZEAUX Domaine Forey 2006 195 € BOURGOGNE COTE DE NUITS ROUGE 1 Etiquette un peu abîmée

ECHEZEAUX Du Dessus Jayer Gilles 2015 490 € BOURGOGNE COTE DE NUITS ROUGE 1

ECHEZEAUX Gd Cru Domaine Lamarche 2020 260 € BOURGOGNE COTE DE NUITS ROUGE 2

ECHEZEAUX Gd Cru DomaineMongeard Mugneret 2010 400 € BOURGOGNE COTE DE NUITS ROUGE 1

ECHEZEAUX Louis Latour 1990 390 € BOURGOGNE COTE DE NUITS ROUGE 1

GEVREY CHAMBERTIN 1er Cru Bel Air Taupenot-Merme 1991 85 € BOURGOGNE COTE DE NUITS ROUGE 1

GEVREY CHAMBERTIN 1er cru Champeaux Dom Bouvier 2019 90 € BOURGOGNE COTE DE NUITS ROUGE 12

GEVREY CHAMBERTIN 1er cru Clos des Varoilles Monopole Dom. Couvent 2018 98 € BOURGOGNE COTE DE NUITS ROUGE 5



GEVREY CHAMBERTIN 1er cru Craipillot Confuron-Cotetidot 2010 110 € BOURGOGNE COTE DE NUITS ROUGE 1

GEVREY CHAMBERTIN 1er cru Craipillot Confuron-Cotetidot 2012 85 € BOURGOGNE COTE DE NUITS ROUGE 1

GEVREY CHAMBERTIN 1er cru Estournelles St Jacques Henri Magnien 1996 69 € BOURGOGNE COTE DE NUITS ROUGE 3

GEVREY CHAMBERTIN 1er cru La Romanée Monopole Dom. Couvent 2016 118 € BOURGOGNE COTE DE NUITS ROUGE 4

GEVREY CHAMBERTIN 1er cru Lavaux St Jacques A. Rousseau 2018 920 € BOURGOGNE COTE DE NUITS ROUGE 1

GEVREY CHAMBERTIN 1er cru Le Poissenot Geantet Pansiot 2016 105 € BOURGOGNE COTE DE NUITS ROUGE 10

GEVREY CHAMBERTIN 1er cru Les Fontenys Dom Bouvier 2016 85 € BOURGOGNE COTE DE NUITS ROUGE 8

GEVREY CHAMBERTIN Claude Dugat 2009 110 € BOURGOGNE COTE DE NUITS ROUGE 1

GEVREY CHAMBERTIN Clos Prieur Domaine Roy 1988 40 € BOURGOGNE COTE DE NUITS ROUGE 1

GEVREY CHAMBERTIN Craipillot Confuron Cotetidot 2012 105 € BOURGOGNE COTE DE NUITS ROUGE 1

GEVREY CHAMBERTIN Domaine Trapet 2009 105 € BOURGOGNE COTE DE NUITS ROUGE 1

GEVREY CHAMBERTIN Domaine Trapet 2010 110 € BOURGOGNE COTE DE NUITS ROUGE 2

GRAND ECHEZEAUX Gd Cru Domaine Lamarche 2020 630 € BOURGOGNE COTE DE NUITS ROUGE 2

GRAND ECHEZEAUX Gd Cru Gros Frères 1984 380 € BOURGOGNE COTE DE NUITS ROUGE 1

LA GRANDE RUE Gd Cru Monopole Dom Lamarche 2020 970 € BOURGOGNE COTE DE NUITS ROUGE 2

MAZIS CHAMBERTIN  Paul Compain 1976 70 € BOURGOGNE COTE DE NUITS ROUGE 2 Etiquettes un peu abîmées

MOREY ST DENIS 1er cru Clos de la Buissière G Roumier 2009 670 € BOURGOGNE COTE DE NUITS ROUGE 1

MOREY ST DENIS 1er cru Clos des Ormes Faiveley 1998 85 € BOURGOGNE COTE DE NUITS ROUGE 3

MOREY ST DENIS 1er Cru Dom Michel Jeanniard 1998 70 € BOURGOGNE COTE DE NUITS ROUGE 3

MOREY ST DENIS Dom Leymarie 1978 58 € BOURGOGNE COTE DE NUITS ROUGE 1

MOREY ST DENIS Domaine des Lambrays 2019 135 € BOURGOGNE COTE DE NUITS ROUGE 1

MUSIGNY Gd Cru Cuvée Vieilles Vignes, Vogüe 2017 1 150 € BOURGOGNE COTE DE NUITS ROUGE 1

NUITS ST GEORGES 1er cru Clos des Porrets Henri Gouges Monopole 2003 150 € BOURGOGNE COTE DE NUITS ROUGE 1

NUITS ST GEORGES 1er cru Confuron-Cotetidot 1998 65 € BOURGOGNE COTE DE NUITS ROUGE 3

NUITS ST GEORGES 1er cru Les Boudots Domaine Michel Noëllat 2009 110 € BOURGOGNE COTE DE NUITS ROUGE 1

NUITS ST GEORGES 1er cru Les Vignes Rondes G Mugneret-Gibourg 2018 340 € BOURGOGNE COTE DE NUITS ROUGE 1

NUITS ST GEORGES Les Pruliers Faiveley 1969 25 € BOURGOGNE COTE DE NUITS ROUGE 1 Epaule, pour l'année

RICHEBOURG Gd Cru Dom Gros Frères 1982 550 € BOURGOGNE COTE DE NUITS ROUGE 1 niveau 3cm

RUCHOTTES CHAMBERTIN Gd Cru Henri Magnien 2014 240 € BOURGOGNE COTE DE NUITS ROUGE 1

RUCHOTTES CHAMBERTIN Gd Cru Henri Magnien 2015 280 € BOURGOGNE COTE DE NUITS ROUGE 1

VOSNE ROMANEE 1er cru Jeunet-Henry 1964 55 € BOURGOGNE COTE DE NUITS ROUGE 1

VOSNE ROMANEE 1er Cru La Croix Rameau Dom Lamarche 2014 120 € BOURGOGNE COTE DE NUITS ROUGE 1

VOSNE ROMANEE 1er cru Les Beaux Monts Daniel Rion 2018 95 € BOURGOGNE COTE DE NUITS ROUGE 1

VOSNE ROMANEE 1er cru Les Chaumes Faiveley 1995 110 € BOURGOGNE COTE DE NUITS ROUGE 1

VOSNE ROMANEE 1er cru Les Chaumes Meo Camuzet 2015 260 € BOURGOGNE COTE DE NUITS ROUGE 1

VOSNE ROMANEE 1er cru Les Chaumes Meo Camuzet 2018 210 € BOURGOGNE COTE DE NUITS ROUGE 1

VOSNE ROMANEE 1er Cru Les Suchots Confuron-Cotetidot 2014 145 € BOURGOGNE COTE DE NUITS ROUGE 1

VOUGEOT 1er Cru  Les Petits Vougeots  Groubier 2008 80 € BOURGOGNE COTE DE NUITS ROUGE 1

POUILLY FUISSE Reine Pédauque 1963 70 € BOURGOGNE COTE MACONNAISE BLANC 1 Belle

FINE BOURGOGNE MARC DE BOURGOGNE  Labaume 40 € BOURGOGNE FINE BOURGOGNE 1

CALVADOS Tour de Vandel   Roger Besnard 1968 70 € CALVADOS CALVADOS 1

BOLLINGER Grande Année 2002 190 € CHAMPAGNE CHAMPAGNE 1

CRISTAL ROEDERER 2005 290 € CHAMPAGNE CHAMPAGNE 1

JACQUESSON 739 DT 2011 95 € CHAMPAGNE CHAMPAGNE 3

JACQUESSON 740 DT 2012 95 € CHAMPAGNE CHAMPAGNE 5

JACQUESSON 741 DT 2013 99 € CHAMPAGNE CHAMPAGNE 6

PERRIER-JOUËT Blason de France 95 € CHAMPAGNE CHAMPAGNE 1

TAITTINGER COLLECTION Roy Lichtenstein 1985 195 € CHAMPAGNE CHAMPAGNE 1

MARTELL EXTRA CORDON D'ARGENT 470 € COGNAC COGNAC 1

CHÂTEAU CHALON Baud 2005 75 € JURA CHÂTEAU CHALON 1

CHÂTEAU CHALON Négoce 1996 80 € JURA CHÂTEAU CHALON 1

VIN DE PAILLE Domaine Berthet Bondet 1/2 bouteille 2009 33 € JURA CÔTES DU JURA 1

ARLAY 1990 140 € JURA VIN JAUNE 1 NOUVEAU !

MAS DAUMAS GASSAC 1991 39 € LANGUEDOC LANGUEDOC 1 NOUVEAU !

PRIEURE ST JEAN DE BEBIAN 2011 25 € LANGUEDOC LANGUEDOC 3

BONNEZEAUX Château de Fesles 1981 45 € LOIRE BONNEZEAUX 4

BONNEZEAUX Château de Fesles 1999 40 € LOIRE BONNEZEAUX 2

BONNEZEAUX Domaine du Petit Bonnezeaux 1989 30 € LOIRE BONNEZEAUX 1

CLOS DE L'ECHO Couly Dutheil 1986 50 € LOIRE CHINON 1

COTEAUX DU LAYON Mercier 1973 30 € LOIRE COTEAUX DU LAYON 1

CHAUME 1er CRU  Château Soucherie 2013 30 € LOIRE LAYON CHAUME 7

BARON DE L Ladoucette 2000 50 € LOIRE POUILLY FUME 1

QUART DE CHAUME Rémy Pannier 1986 48 € LOIRE QUART DE CHAUME 2

QUINCY G Meunier 1962 55 € LOIRE QUINCY BLANC 1 Belle

ROCHE AUX MOINES Château de Chamboureau 2008 45 € LOIRE ROCHE AUX MOINES 2

CLOS ROUGEARD Les Poyeux 2008 330 € LOIRE SAUMUR CHAMPIGNY 1

CLOS ROUGEARD Les Poyeux 2014 310 € LOIRE SAUMUR CHAMPIGNY 1

PROVIGNAGE Marionnet Vigne pré-phylloxérique 2014 70 € LOIRE VIN DE France 2

VOUVRAY MOELLEUX Château Gaudrelle 500ml 1990 30 € LOIRE VOUVRAY 7 Bouteilles de 50cl

CHÂTEAU DES VANNIERES, Bandol blanc 1962 29 € PROVENCE BANDOL 1 Bon état, pour l'année



PRADEAUX 2008 39 € PROVENCE BANDOL 6 NOUVEAU !

CHÂTEAU LES VALENTINES 1999 20 € PROVENCE COTES DE PROVENCE 1

TREVALLON BLANC 2011 170 € PROVENCE IGP ALPILLES 1

TREVALLON BLANC 2017 135 € PROVENCE IGP ALPILLES 1

TREVALLON BLANC 2019 120 € PROVENCE IGP ALPILLES 2

TREVALLON ROUGE 2005 220 € PROVENCE VIN DE PAYS BOUCHES DU RHONE 1

CLOS DES PAPES BLANC 2005 75 € RHONE CHATEAUNEUF DU PAPE BLANC 1

BEAUCASTEL 1985 165 € RHONE CHATEAUNEUF DU PAPE ROUGE 3 NOUVEAU !

BEAUCASTEL 2003 95 € RHONE CHATEAUNEUF DU PAPE ROUGE 1

BOSQUET DES PAPES, Cuvée Tradition 1998 55 € RHONE CHATEAUNEUF DU PAPE ROUGE 2

BOSQUET DES PAPES, Cuvée Tradition 2007 50 € RHONE CHATEAUNEUF DU PAPE ROUGE 1

CLOS DES PAPES 1988 140 € RHONE CHATEAUNEUF DU PAPE ROUGE 3

CLOS DES PAPES 1989 125 € RHONE CHATEAUNEUF DU PAPE ROUGE 2

CLOS DES PAPES 2006 110 € RHONE CHATEAUNEUF DU PAPE ROUGE 1

CLOS DES PAPES 2016 85 € RHONE CHATEAUNEUF DU PAPE ROUGE 1

CLOS DU CAILLOU  Réserve 2000 98 € RHONE CHATEAUNEUF DU PAPE ROUGE 1

CLOS DU MONT OLIVET 1985 90 € RHONE CHATEAUNEUF DU PAPE ROUGE 3

JANASSE Cuvée Chaupin 2007 76 € RHONE CHATEAUNEUF DU PAPE ROUGE 1

JANASSE Cuvée Chaupin 2010 95 € RHONE CHATEAUNEUF DU PAPE ROUGE 3

LA GARDINE 1986 75 € RHONE CHATEAUNEUF DU PAPE ROUGE 1

MONT-REDON 1996 48 € RHONE CHATEAUNEUF DU PAPE ROUGE 1

NALYS 1985 58 € RHONE CHATEAUNEUF DU PAPE ROUGE 1

PIGNAN de RAYAS 2005 690 € RHONE CHATEAUNEUF DU PAPE ROUGE 1

RAYAS 2005 1 350 € RHONE CHATEAUNEUF DU PAPE ROUGE 1 Etiquette abimée

ROQUETTE 1978 35 € RHONE CHATEAUNEUF DU PAPE ROUGE 1

SAINT PREFERT 1989 70 € RHONE CHATEAUNEUF DU PAPE ROUGE 2

VIEUX TELEGRAPHE 1976 140 € RHONE CHATEAUNEUF DU PAPE ROUGE 1

VIEUX TELEGRAPHE 1995 150 € RHONE CHATEAUNEUF DU PAPE ROUGE 1

VIEUX TELEGRAPHE 1998 120 € RHONE CHATEAUNEUF DU PAPE ROUGE 2

VIEUX TELEGRAPHE 2007 110 € RHONE CHATEAUNEUF DU PAPE ROUGE 1

VIEUX TELEGRAPHE 2016 90 € RHONE CHATEAUNEUF DU PAPE ROUGE 14 6 en CBO

COTE ROTIE Château d'Ampuis Guigal 1998 115 € RHONE CÔTE RÔTIE 1

COTE ROTIE La Landonne Guigal 2010 590 € RHONE CÔTE RÔTIE 1 100/100 Parker

COTE ROTIE La Mouline Guigal 2010 560 € RHONE CÔTE RÔTIE 1 100/100 Parker

COTE ROTIE La Mouline Guigal 2016 370 € RHONE CÔTE RÔTIE 6 CBO 6b

COTE ROTIE La Turque Guigal 2010 570 € RHONE CÔTE RÔTIE 1 100/100 Parker

COTE ROTIE La Turque Guigal 2016 360 € RHONE CÔTE RÔTIE 6 CBO 6b

GIGONDAS Hominis Fides Saint Cosme 2016 230 € RHONE GIGONDAS 5

GIGONDAS Hominis Fides Saint Cosme 2018 110 € RHONE GIGONDAS 17

GIGONDAS Le Claux Saint Cosme 2017 80 € RHONE GIGONDAS 1

RIPA SINISTRA Cuilleron 2016 38 € RHONE VIN DE France 5 CBO 6b

BANYULS Dominicain 1934 470 € ROUSSILLON BANYULS 1

BANYULS Dominicain 1945 260 € ROUSSILLON BANYULS 2

RIVESALTES Ambré Hors d'Age 50cl 1974 38 € ROUSSILLON RIVESALTES 1

COFFRET VIN DE SAVOIE 5 MIGNONETTE 5CL 1990 20 € SAVOIE SAVOIE 1 5 MIGNONETTES 5cl, idéal cadeau

CHÂTEAU DE CENAC  Cuvée Eulalie 1999 25 € SUD OUEST CAHORS 1

CHÂTEAU DE CHAMBERT MAGNUM 1985 60 € SUD OUEST CAHORS 3  MAGNUM  NOUVEAU !

CHÂTEAU DE CHAMBERT MAGNUM 1990 45 € SUD OUEST CAHORS 1

CLOS TRIGUEDINA Prince Probus 1999 30 € SUD OUEST CAHORS 1

LA DESVIGNES 1966 15 € SUD OUEST COTES DE BERGERAC 1 Hte Epaule - Pour l'année

AYDIE 1980 30 € SUD OUEST MADIRAN 3

MADIRAN Cave Crousseilles 1967 30 € SUD OUEST MADIRAN 1

HAUT-MALVEYREIN 1990 20 € SUD OUEST MONTBAZILLAC 1

EISWEIN Riesling Blus Nun Prädikatswein Rheinhessen 50cl 2009 48 € VIN ETRANGER AUTRICHE 1 Capsule défaite

VIN DE GLACE Canada Niagara Péninsula VQA 200ml 2017 45 € VIN ETRANGER CANADA 2

JEREZ de la frontera SHERRY CREAM Palomino et vergara 35 € VIN ETRANGER ESPAGNE 1

RIOJA ALTA Tondonia 1973 20 € VIN ETRANGER ESPAGNE 1 Pour l'année

BARDOLINO Cav. Pietro Sartori 1973 65 € VIN ETRANGER ITALIE 1

BAROLO Dom Oddero 2011 50 € VIN ETRANGER ITALIE 1

BRUNELLO DI MONTALCINO Vini dell'Abbazia 1985 35 € VIN ETRANGER ITALIE 1

FARO vin de Sicile 1956 70 € VIN ETRANGER ITALIE 1

VERMOUTH Mancino Edition Limitée 50cl 2019 35 € VIN ETRANGER ITALIE 1

MUSAR 2009 49 € VIN ETRANGER LIBAN 2

PORTO Barros  LBV 1980 95 € VIN ETRANGER PORTUGAL 1 CBO

PORTO COLHEITA Calem 1962 140 € VIN ETRANGER PORTUGAL 1

PORTO LBV Réal Companhia Velha 1999 48 € VIN ETRANGER PORTUGAL 2

PORTO Nieport LBV 1995 49 € VIN ETRANGER PORTUGAL 3

PORTO Quinta do Noval LBV 2009 60 € VIN ETRANGER PORTUGAL 4

PORTO Quinta do Noval Sival 2001 66 € VIN ETRANGER PORTUGAL 1

PORTO VINTAGE Royal Oporto Réal Companhia Velha 1985 65 € VIN ETRANGER PORTUGAL 1 CBO



HAKUSHU 18 ans d'âge 750 € WHISKY JAPON 1


